

AVSTRIJA, DUNAJ – oktober 2015

POROČILO ENOMESEČNE IFMSA KLINIČNE IZMENJAVE

Ime in priimek:

Marija Malgaj (m.malgaj@gmail.com)

Čas izmenjave:

5. oktober – 30. oktober 2015

Kraj izmenjave

Dunaj, Avstrija

Komunikacija pred izmenjavo

Komunikacija pred izmenjavo je bila – milo rečeno – katastrofalna. Zaradi prenove IFMSA strani sem izvedela za kraj izmenjave šele 3 tedne pred prihodom, pa še to le zato, ker sem »težila« in je nato naša NEO pisala Avstrijskemu NEO. Kakšen teden pred prihodom sem prejela mail s splošnimi informacijami, vendar nisem vedela, kje bom nastanjena. Naslov nastavitve in ime ter priimek gostitelja sem prejela manj kot 24 ur pred prihodom na Dunaj! Skratka, prihod na Dunaj je bil precej stresen.

Sprejem s strani tujih študentov

Že takoj so mi povedali, da na Dunaju nihče ne hodi nikamor po »incoming« študente, ker je (po njihovih besedah) Dunaj prevelik za kaj takega. Na srečo je bil moj gostitelj vsaj toliko prijazen, da mi je opisal, kako pridem z železniške postaje do njegovega stanovanja.

Nastanitev in prehrana

Nastanitev je bila v več pogledih bizarna. Nisem imela svoje sobe, ampak sem jo morala deliti z moškim cimrom, kar je bilo velikokrat precej nepraktično. Nisem imela niti svoje postelje, ampak sem spala na vzmetnici na tleh. Poleg cimra, ki je z menoj delil sobo, sta bila v stanovanju še en študent in študentka. Nihče izmed njih ni bil študent medicine. Cimri so bili sicer precej prijazni, vendar je bila higiena v stanovanju porazna (ohranite v mislih, da sem navajena potovanj po Bližnjem Vzhodu in vseh možnih hostlov). Dodaten problem je bil tudi ta, da nisem imela svojih ključev do stanovanja,

tako da je bilo potrebnega kar precej usklajevanja (in čakanja pred zaklenjenimi vrati). Stanovanje je bilo od bolnišnice oddaljeno cca. 45 min (hoja + tramvaj + U-bahn).

Za prehrano smo dobili 70 EUR na mesec (kar je pokrilo $\frac{3}{4}$ kosil v bolnišnični menzi). Kosilo (juha, glavna jed, solata) v bolnišnični menzi stane za IFMSA študente 4,20 EUR. Hrana ni nek presežek, se pa naješ.

Delo v bolnišnici oz. inštitutu

Delala sem v AKH, in sicer na pulmološkem oddelku. Delo je bilo precej podobno našim vajam iz interne medicine – prisotnost na raportih in vizitah, anamneze, statusi, jemanje arterijske krvi, pomoč pri načrtovanju diagnostike in zdravljenja, opazovanje in asistiranje pri manjših posegih (plevralna drenaža, CVK, ...), opazovanje bronhoskopij, prisotnost na raznih konzilijih. Delo je bilo precej raznoliko in zelo zanimivo, saj je Dunaj med drugim tudi center za presaditev pljuč in je na oddelku veliko pacientov pred presaditvami z bolj/manj nenavadnimi vzroki za le-te. Z zdravniki sem govorila malo v angleščini in malo v nemščini, s pacienti pa v nemščini (no, z velikim deležem bolnikov tudi v srbohrvaščini).

Mentorstvo

Uradno mi mentor ni bil določen, sta me pa »posvojila« dva specializanta. Skupaj smo se pogovorili o novih pacientih, šli čez plan diagnostike in zdravljenja, vedno sta se tudi trudila, da sem imela vsak dan za opraviti kakšno praktično stvar (jemanje arterijske krvi, odstranjevanje CVK ipd.)

Socialni program

Socialnega programa ni. Dobili smo se na večerji prvi teden in še enkrat kasneje na »International Food and Drink Party«. To vas naj ne skrbi, saj Dunaj ponuja toliko različnih možnosti (kultura, zabava, shopping, ...), da socialnega programa niti ne potrebujete.

Prevoz

Na Dunaj sem se odpravila z GoOpti-jem (prevoz me je stal 38 EUR v eno smer), priporočam pa tudi, da pogledate na Facebook skupino »Prevozi Slovenija – Dunaj« (cena prevoza Dunaj-Ljubljana je med 15 in 20 EUR). Za transport po samem Dunaju se splača kupiti mesečno karto, ki velja za tramvaj, avtobus, U-bahn in S-bahn ter stane dobrih 50 EUR.

Splošna ocena izmenjave



»Strokovni« del (delo v bolnišnici) izmenjave bi ocenila pozitivno. Tudi sam Dunaj je super mesto, kjer en mesec res hitro mine. Vsi ostali spektri izmenjave (socialni program, nastanitev, organizacija) so bili porazni. Če niste zelo prilagodljivi in samoiniciativni, potem prakso na Dunaju močno odsvetujem.

Približna razdelitev stroškov

Prevoz na Dunaj me je stal 38 EUR (v eno smer, nazaj pa sem šla v lastni režiji), mesečna karta za tramvaj/bus/U-bahn/S-bahn pa dobrih 50 EUR. Za kosila v bolnišnični menzi je potrebno (poleg prejetih 70 EUR) doplačati še približno 10 EUR. Hrana v trgovinah je precej dražja kot pri nas, obisk kavarne vas bo tudi pošteno udaril po denarnici (cena kave je med 3 in 4 EUR). Hrana v restavracijah je seveda dražja kot pri nas, še bolj očitna pa je razlika v cenah pijače. Če mislite obiskati znane dunajske galerije/muzeje, vam svetujem, da imate s seboj ISIC izkaznico (študentski popusti).